

Внимание, дети!

В период с 20 мая по 10 июня 2014 года на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание, дети».

Обеспечить безопасность ребенка на дороге – это обязанность, которая требует большой ответственности родителей или опекунов, и этим ни в коем случае нельзя пренебрегать. Даже внимательно наблюдая за своими детьми иногда бывает трудно быстро среагировать, когда они бросаются на дорогу, пытаясь догнать ускользнувший мячик или укатившуюся игрушку. Большое количество автодорожных происшествий происходит именно из-за того, что дети внезапно выбегают на дорогу. Результатом становятся серьезные телесные повреждения или даже гибель ребенка.

По статистике, самое большое число фатальных несчастных случаев на дорогах происходит в будничные дни. Самое опасное время - между восемью и десятью часами утра и с четырех до шести вечера. При этом большинство несчастных случаев происходит в хорошую, солнечную погоду.

Травмы на дорогах можно предотвратить, когда ребенок знает простые правила безопасности. Поскольку это зависит от родителей, от взрослых, они должны быть ответственными, бдительными, внимательными. Стоит помнить, что не так редки случаи, когда малыши одного-двух лет по недосмотру взрослых попадают под колеса возле собственного дома. Ребёнок не осознаёт чувства опасности, особенно, когда автомобиль движется на малой скорости, а за рулем сидит кто-то из родителей - для детей, знающих, что папа или мама никогда не причинят ему вреда, ситуация кажется абсолютно безопасной. Водителям стоит иметь в виду, что малышам бывает трудно заметить, когда они находятся в непосредственной близости или позади автомобиля. Конечно, большинство водителей знает о «мертвых точках» автомобиля, но стоит помнить, что даже датчики или видеокамеры не всегда помогают заметить маленького ребёнка.

Правила безопасности просты. Всегда следите за вашими детьми, никогда не оставляйте их без присмотра, пока они играют во дворе. Держите детей за руку, когда вы выходите из дома и переходите через дорогу. Перед тем, как начать движение своего автомобиля, убедитесь, что ребёнок надёжно пристёгнут в детском кресле или на заднем сидении. Используйте ограждение тех местах, которые выходят из вашего дома на проезжую часть. Внимательно осмотритесь вокруг вашего транспортного средства перед тем, как выехать из двора, где обычно играют дети. Никогда не позволяйте детям играть на дороге, даже если в данный момент там нет машин – ребенок привыкнет использовать дорогу как место для игр и будет делать это, когда остаётся без присмотра взрослых. Обеспечьте безопасное место игр ваших детей, чтобы у них не появилось желания выбегать на улицу.

Чтобы как-то решить проблему безопасности на внутривортовых проездах, многие родители используют свой личный автомобиль, блокируя дорогу, или устанавливают временный барьер из подручных материалов. Такие самодельные заграждения создают дополнительную опасность для детей, которые, катаясь на велосипедах или детских машинках, могут получить травму. Лучшим решением для безопасности на дорогах является так называемая «сетка дорожной безопасности». Такая сетка протягивается через всё поперечное полотно дороги. Это удобный переносной барьер, который не позволит вашим детям выбежать в опасные пределы дороги, а для водителей выполняют роль визуального барьера.

Стоит помнить, что, когда дело касается безопасности детей, ни один способ не может быть эффективнее, чем родительская забота и внимание. Чрезмерная опека может вызвать негативное отношение со стороны окружающих, однако лучше стерпеть недовольство, чем получить непоправимые последствия.